Rechnen mit und ohne Klammern

‘1 Setze Klammern so, dass bei jeder Aufgabe das grosstmogliche Ergebnis entsteht.

A (3456 - 345)+ 34 - 3145 8 2450 +(20:5)- 2454 ¢ (211-90)-10- 418 980
p B200:8}4- 4600 EGes+3s)2- 800 F 999 -(33: 3)- 988

2 Setze Klammern so, dass bei jeder Aufgabe das kleinstmdgliche Ergebnis entsteht.

A 356-Bas+3- I0FF 8 baso+29:5- 499 ¢ 2nfoo-19- 16880
b 320084} A00 E 3654352 435 F (999-33:3- 322

'3 Berechne.

A 103-(23-2) - ?2 8 qoa-129+7- 903 C (256:8)-4 = 128
(103-23)-2 = E 8 """"""" 104-(128+7- KRB 9 256:(8-4) = 8
108=23-2 = 1R 1024-128+7 = 903 256:8 -4 17% .

e ahas 82 aoza-129-7- B8 5 o

w-e3:0- 3§ rz-as-n- 903 @694 §42

103-23+2 = 32 104-128-7 = BBY 56-8:4 = B49

D 6561:(9:3) = 2181 E (2000 -400):(200-2) = 4
(6561:9):3 = 243 2000-400)+200:2) = R00 400
6561:9:3 = 243 (2000 : (400: 200)) -2 = 2 000
6s61-9-3- 413F447 ((2000: 400) - 200): 2 = £00
sse1-0-9- 43F14%F 2000 : ((400 - 200) - 2) = S

56193 - 1FF 14F 2000 + ((400 : 200) - 2) = 2000

‘4 Beachte alle Regeln.
a 2ece-m2-a-  9b

B (72+36-24):2-4 = 16%
C 72+36-(24:2)-4 = 60 : D 72+36-24:2-4 = Ao
E 2+36-24:2-9- 4109 F (72+36-24:2)-4 = 3.8.q ..................
¢ 2+@6-12:9-4- 492 H (72+(36-24)):2-4-= 168

78  3-4 Kammemusdrickeberechnen
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